

ОХОТНЫЙ РЯД



Пенсии вырастут с 1 октября

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА позаботилась о материальном благосостоянии пенсионеров и прибавила им пенсии.

Соответствующие поправки в федеральный закон «О трудовых пенсиях в Российской Федерации» приняты в первом чтении и сразу в целом (411 депутатов – «за»).

Этот подарок, который несколько поправит материальное благосостояние людей, немало потрудившихся на благо страны, российские пенсионеры смогут получить уже совсем скоро – 1 октября, в свой праздник – Международный день пожилого человека. Закон предусматривает повышение базовой части трудовой пенсии по старости, по инвалидности и по случаю потери кормильца. Базовая часть обычной трудовой пенсии по старости устанавливается одну тысячу 260 рублей месяц. Для пенсионеров старше восьмидесяти лет, а также для тех, кто до столь преклонного возраста еще не дожил, но имеет ограничение способности к трудовой деятельности третьей степени, размер базовой трудовой пенсии по старости устанавливается в размере двух тысяч 520 рублей. Базовая часть пенсии по инвалидности также повышается, в зависимости от степени ограничения способности к трудовой деятельности, и достигнет двух тысяч 520 рублей (при третьей степени), одной тысячи 260 рублей (при второй степени) и 630 рублей в месяц (при первой степени).

Это уже второе повышение базовой пенсии, направленное на приближение ее к прожиточному минимуму, который «ежегодно ориентировочно просчитывается». Первое было в 2005 году. Задача – в период с 2007 по 2009 год увеличить базовую часть трудовой пенсии в целом на 65 процентов.

Вице-спикер от ЛДПР Владимир Жириновский как пенсионер, тут же прикинул, как можно прожить на такие деньги в Москве, сравнивая пенсии с тем, что имеют на свое содержание заключенные европейских тюрем. Сравнение было не в пользу российских пенсионеров. Впрочем, даже такое небольшое повышение Жириновский приветствовал, но с оговоркой – «чтобы оно не было подарком гражданам накануне выборов от какой-то партии». Вице-спикер Госдумы Владимир Катренко («Единая Россия») уточнил, что пенсии увеличиваются на 13 процентов. «Если до 1 октября сего года средний размер пенсии составлял 1253,68 рубля, то уже с этого дня пенсия в среднем увеличится почти на 166 рублей. В общероссийском масштабе увеличение расходов на пенсионное обеспечение составит более 8 миллиардов рублей в месяц, то есть 18,33 миллиарда – за три последних месяца сего года», объяснил он. И отметил, что размеры базовой части трудовых пенсий по старости и по инвалидности лицам, у которых на иждивении находятся нетрудоспособные члены семьи, будут устанавливаться в повышенных размерах в прямой зависимости от количества таких членов семьи. На каждого иждивенца пенсия увеличится на 420 рублей.

Возражай, не возражай:
здравствуй, праздник «Урожай»!

ДАРЫ ЗЕМЛИ И ДОБРА



ПРАЗДНИК УРОЖАЯ в поселке имени Горького давно стал традиционным и ожидаемым.

И в этом году энтузиасты не ударили в грязь лицом: несмотря на прохладную погоду на улице Сосновой возле дома заместителя председателя совета ветеранов Орджоникидзевского района Галины Романовой всеми цветами радуги расцвел ковер из овощей и фруктов, а небывалое пасленовое варенье мог попробовать любой желающий.

Праздник не обходится без и участников художественной самодеятельности Дворца культуры и техники: здесь пел ансамбль народной песни «Марьюшка», для множества детей провели конкурсы и викторины, избрали символическую Золушку. Поселковые дети и дети из приюта получили подарки, для них организована экскурсия по городу.

В самый разгар веселья на праздник прибыл депутат областного Законодательного собрания Андрей Морозов. Традиционно его встретили хлебом-солью. В этом и окрестных поселках его хорошо знают: благодаря его усилиям полностью благоустроена улица Магнитная с интенсивным автомобильным и трамвайным движением, по договоренности с предприятием «Агросвязь» полностью телефонизированы районы. И работа по благоустройству продолжается: не все дома газифицированы, существует проблема канализации, которую быстро не решить: здесь, скорее все-

го, помимо городского и областного бюджетов, придется привлекать и федеральный...

К празднику урожая в поселке приурочили и День знаний, решили отметить учителей нынешних и ветеранов, находящихся на заслуженном отдыхе.

– Я благодарен организаторам этого замечательного праздника, – сказал Андрей Андреевич, – а особенно энтузиасту Галине Романовой, которая ежегодно собирает подвижников садового дела. У нас тут возник спор относительно размеров перцев: болгарские или наши? Оказывается, такой замечательный перец мы сами умеем выращивать. Вдвойне приятно, что эти дары осени разойдутся по детским домам и приютам. Я тоже десять ведер яблок из своего урожая отправил детям. Сентябрь – подведение итогов летней деятельности, но и одновременно начало учебного года. Наши первоклашки только вступили на «трудовой путь», впереди у них годы познаний, и я желаю им хорошей учебы. А родителям и учителям – терпения, ибо это ваше великое дело – поднимать детей на крыло.

Андрей Морозов вручил подарки первоклассникам и учителям, поздравил их с праздником, пожелал здоровья и успехов. После яркого выступления ансамбля народной песни «Марьюшка» всех пригласили за длинный накрытый стол отведать разные вкусности, приготовленные жителями поселка.

АЛЕКСАНДР ПАВЛОВ.

